

Начальник главного управления идеологической работы и по делам молодежи облисполкома председатель областной организации Белорусского союза женщин Марина Новицкая отметила, что женское видение происходящего в мире, обществе очень важно. Для женщины характерны предусмотрительность, наблюдательность, вдумчивость, и ее взгляд на государственные проблемы и их решение может стать весомым и одним из направляющих в развитии и становлении государства.

» Большую роль в разъяснительной работе могут сыграть представители старшего поколения, поговорив с детьми и внуками.

– Сегодня, на пике электоральной кампании, мы вспоминаем тех женщин, которые сыграли огромную роль в истории, занимали ведущие позиции в различных сферах жизни – от Евфросинии Полоцкой до Евфросинии Зеньковой, подпольщиц и партизан, а также тех, кто внес огромный вклад в послевоенное восстановление страны, женщин-лидеров, принимавших активное участие в строительстве суверенной Беларуси. Их роль трудно переоценить, – подчеркнула Марина Новицкая.

Женское представительство в органах власти достаточно весомое, подчеркнула спикер. Женщины выступают в качестве кандидатов в депутаты, входят в состав участковых комиссий, активно принимают участие в наблюдении за избирательной кампанией.

О своем взгляде на избирательную кампанию рассказали женщины-руководители – представители бизнеса, сферы образования, медицины, культуры. В своих трудовых коллективах они проводят беседы, разъясняют молодежи необходимость участия в выборах, по-



Женский взгляд. ВЫБОРЫ

Вклад женщины в жизнь государства и общества обсудили на заседании правления областной организации Белорусского союза женщин «Женский взгляд. Выборы».

давая пример своей гражданской позицией.

– Радует, что молодежь относится осознанно к участию в выборах. Многие студенты пойдут голосовать впервые, они уже сейчас пишут пожелания кандидатам, – сообщила проректор ВГУ имени П. Машерова заместитель председателя Первомайской районной организации БСЖ Ирина Сёмкина.

Она высказала уверенность, что молодежь, как и все граждане страны, проявит свою активную жизненную позицию.

– Большую роль в разъяснительной работе могут сыграть представители старшего поколения, поговорив с детьми и внуками,

– подчеркнула председатель Витебской городской организации Белорусского общественного объединения ветеранов Лариса Оленская.

По ее словам, люди, прошедшие через целый ряд испытаний в период послевоенного строительства, развала Союза, становления суверенного государства, умудренные жизнью, имеют авторитетное мнение и право быть услышанными.

В заседании удаленно приняли участие представительницы всех регионов Витебщины.

Татьяна СОЛОВЬЁВА,
фото автора.

Юлия ДЕМЕНТЕЙ,
заместитель
директора Лиозненского
лесхоза по
идеологиче-
ской
работе:



– Электоральная кампания – событие очень масштабное, важное и нужное в сегодняшних реалиях. Думаю, что депутаты разных уровней должны помогать представителям исполнительной власти делать нашу жизнь более комфортной и решать проблемы людей на местах.

Рада, что на Лиозненщине в районный и сельские Советы депутатов выдвинуты кандидаты из разных сфер, так как эти люди знают, что происходит на местах, и видят различные проблемы изнутри. Лично мне импонирует, что среди кандидатов много руководителей различных предприятий и организаций, ведь они уже имеют за плечами большой организационный опыт и мыслят более масштабно.

Как идеолог я провожу беседы и организую для коллег мероприятия, посвященные единому дню голосования. Люди должны осознавать важность выборов. Уверена, что наши сотрудники примут участие в едином дне голосования и отдадут свой голос за достойных кандидатов, ведь от этого зависит будущее нашей страны.



Елена ЗАЛЕСКАЯ,
декан факультета математики
и информационных
технологий, кандидат
физико-математических
наук, доцент Витебского
государственного
университета
им. П. Машерова:

– Выборы – очень важное событие как для любого гражданина Республики Беларусь, так и для страны в целом. А для студентов моего факультета это вдвойне важно, потому что они в этом году смогут впервые выполнить свой гражданский долг. Конечно же, мы все примем участие в едином дне голосования. Лично я планирую пойти в первый день досрочного голосования и отдать свой голос в пользу достойных кандидатов.